

НА ГАСТРОЛЯХ

ВЕЛИКИЕ ЛУКИ. (Наш корр.). «Добро пожаловать!» — с такими сердечными словами обращаются великолучане к творческому коллективу областного драматического театра имени А. С. Пушкина, прибывшему в Великие Луки на летние гастроли.

Гости покажут на сцене городского драматического театра спектакли по пьесам «Зимняя сказка» В. Шекспира, «Украденное счастье» И. Франко, «Твой дядя Миша» Г. Мдивани, «Трое из уголовного розыска» Ю. Семенова, инсценировки по повести Л. Толстого «Отец Сергей» и роману В. Шишкова «Угрюм-река». Коллектив ознакомит зрителей также со своей премьерой — «Королевский брадобрей» А. Луначарского.

Великолучане тепло принимают заслуженных артистов республики Н. Крицкого, Л. Деримарко, В. Лукина, артистов Н. Маруфова, С. Карпаня, Л. Крамер, В. Халфина, В. Шмакову.

— Прошло два года со времени наших последних гастролей в Великих Луках, — говорит главный режиссер Псковского театра Л. Луккер. — Хочется верить, что новая встреча еще больше укрепит дружбу между двумя городами — Псковом и Великими Луками.

Псковская правда

Псков

2 1 ИЮН 1956